
I. Megoldás. Messük a gömböt a P ponton átmen® és az els® képsíkkal párhuzamos síkkal. A metszési körben

kell a keresett húrt megszerkesztenünk.

A kör hatványtétele szerint PA · PB = a2, ahol a a P ponton átmen® legrövidebb húr hosszának a felét jelenti.
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Ebb®l b megszerkeszthet®.

PA pedig mértani középarányosa a és b-nek.
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II. Megoldás. A P ponton átmen® és az els® képsíkkal párhuzamos síkban nyerünk a gömbb®l egy k kört (O1,

r1), mint síkmetszetet. P , mint hasonlósági pontból szerkesszük meg a nyert kör megfelel®jét

m

n
arányban. A két kör

metszéspontjai adják a keresett húr egyik végpontját.
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